

# Protokoll

## Sitzung FSR Mathe 30.06.2011

Teilnehmer: Nora, Gregor, Enno, Sören, Dübi

### TOP 1 Auswertung Sommerfest

- Bisherige Finanzen vorgestellt
- Rasenregeneration ist in Arbeit siehe nächster TOP, nächstes Jahr vllt. anderer Ort
- Anglisten/Amerikanisten gute Partner, ist Option für nächstes Jahr
- Das übliche: eher Werbung machen

### TOP 2 Grünflächenamt

- Gregor und Dübi waren zur Bestandsaufnahme
- Einigung auf Ausbesserung des von uns genutzten Feldes
- Arbeitseinsatz Enno und Dübi bringen je eine Harke und einen Grubber mit, Enno kauft Rasensamen
- Genaue Terminfestlegung übers Wochenende, Samstag Einsendeschluss für Doodle-Teilnahme

### TOP 3 Erstifahrt

- Macht euch Gedanken: Das selbe wie letztes Jahr? Was anderes?
- Interesse von letzten Erstis mitzufahren wurde bekundet, würden auch mehr bezahlen

### TOP 4 StuRa

- Refenten wurden gewählt
- Wahl Qualitätssicherungsausschuss (war toll)
- Finanzantrag Sommerfest ist durch, bis zu 380 € werden bewilligt
- Neue geschlechtsneutrale Aussprache für Professorinnen beschlossen
- Marcel hat Rechenschaftsbericht vorgelegt

### TOP 5 FakRa

- Es war Sitzung, aber keiner war da